

ПРОТОКОЛ № 1

Проведение акции «Мы против коррупции!»

от 11.09.2024г

Участвовали: студенты колледжа

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Проведение акции в учебном корпусе колледжа «Мы против коррупции!»
2. Изготовление раздаточного материала в виде буклетов.

1 СЛУШАЛИ:

Маханбетову А.А. – педагога-психолога, которая провела акцию «Мы против коррупции!» с социальным педагогом Саметовой А.О. и активистами колледжа в фойе колледжа с целью пропаганды антикоррупционного мышления среди молодежи.

Известен факт, что лучше всего мы воспринимаем информацию от себе подобных: по возрасту, мышлению, мировоззрению и т.д., поэтому было принято решение о пропаганде вреда от коррупционных действий среди студентов колледжа именно самими обучающимися.

Для этого были розданы буклеты и проведена беседа о вреде коррупции для экономики страны в общем и благосостояния каждого гражданина в частности. В целях укрепления антикоррупционной культуры, повышения правовой грамотности обучающихся на LED-экране были размещены тематические видеоролики, презентаций. Студенты индустриально-педагогического колледжа осознают важность данного вопроса и считают, что коррупция - это явление общественное и зависит от каждого из нас. Чем и поделились со своими ровесниками.

Цели мероприятия:

1. Пропаганда среди молодежи посредством распространения буклетов с пояснением негативных последствий такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.

2. Развитие осознания необходимости соблюдать законы государства и навыков работы с нормативно-правовыми документами.

3. Воспитание активной жизненной позиции, формирование негативного отношения к коррупции и навыков правомерного поведения в ситуациях коррупционного посягательства.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Принять к сведению информацию, усилить разъяснительную работу о нормативно-правовых актах и других документах, касающихся коррупции.

2.Проводить мероприятия по пропаганде среди студентов по распространению информации и привитию отрицательного отношения к коррупции.

ВЫВОД МЕРОПРИЯТИЯ:

Вследствие этого, можно сделать вывод, что коррупция является одной из наиглавнейших задач, которую нужно решить на пути к полноценному, безопасному и процветающему состоянию. Действенная борьба с коррупцией имеет возможность не только обеспечивать более адекватное расходование бюджета и, как следствие, его экономическую прочность, но и выстраивать доверительные дела между органами государственной власти и горожанами государства; стабилизировать внутривполитическую ситуацию; инициировать людей исполнять собственную работу в согласовании с законодательством, выходить из теневого раздела. Решение данной проблемы вполне актуально и требует скорейшего разрешения. И пропаганда здесь очень важна - она стимулирует общество в борьбе с этим негативным явлением.

Эти меры в совокупности с предлагаемыми правовыми мерами могли бы стать реальными импульсами для дальнейшей активизации борьбы с коррупционными правонарушениями в нашей стране.

Педагог-психолог
КГКП КИПК:



Маханбетова А.А.